Interrogation 3ème                                Nom :                                           Prénom :
Exercice 1 : un truc qu’on voit tous les jours !
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	Moussette la souris observe ces deux arbres. Moussette est une souris connue pour être mathématicienne et géomètre.

Vous le saviez sans doute ?

Elle a observé qu’elle se trouve à 55m du petit arbre et à 83m du grand arbre.

Son ami Squirrelot, l’écureuil, lui a dit que le petit arbre mesure 15m de haut.


Quelles suppositions doit-on faire pour calculer la hauteur du grand arbre ?

Quelle est la hauteur du grand arbre ?
Exercice 2 : Le triangle ABC rectangle isocèle en A est tel que AB = 6 cm. Calculer BC. Le résultat sera donné

a) sous la forme d’une racine carrée.

b) sous forme [image: image3.png]


.
c) En valeur approchée au millimètre près.

Exercice 3 : (à faire au verso)
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	KP = 2×KL
SK = [image: image6.png]


SG

Les droites (LG) et (SP) sont-elles parallèles ?


